MEHANIKA TEKUCINA 4. srpnja 2013.

1) Potrebno je nacrtati dijagrame horizontalne

i vertikalne komponente tlaka na plohu v A .
ABCDE. Takoder treba odrediti veli¢inu, - brr2
smjer i hvati$te ukupne hidrostatske sile koja B x
dieluje na plohu ABCDE po jedinici Sirine. !

(20 bodova) r r

Zadano:  p, = 1000 kg/m’; p, =29.43 kPa; ~E—

r=15m r
C |

2) Odredite razliku razina vode AH u dva rezervoara na slici da bi kroz dvije cijevi zajedno protjecao protok od
QO = 400 1/s. Nacrtajte energetsku i piezometarsku liniju. Lokalni gubitak na prosirenju ovisi o brzini uzvodno od

pro$irenja. Potrebno je odrediti i vrijednost tlaka u osi obiju cijevi neposredno nizvodno od prosirenja.
(25 bodova)

Zadano: p,= 1000 kg/m3; Di=25cm; D,=50cm; Li=60m; L,=40m; h=28m; &;=0.5;

Cons = (I—Al/Az)Z; v=0.01 cm’s; &=0.2mm
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MEHANIKA TEKUCINA 4. srpnja 2013.

3) Korito ima popreéni presjek kao na slici. Potrebno je izradunati za koji je protok Q, kriti¢na dubina /4, = 3 m.
Takoder je potrebno nacrtati dijagram specifi¢ne energije za izradunati O pomoéu najmanje dvije dubine u mirnom i

dvije dubine u silovitom rezimu. Odrediti kolika je minimalna vrijednost specifi¢ne energije presjeka.
(20 bodova)

Zadano: b=55m; a=1.1
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4) Odredite koeficijent vodopropusnosti tla & u \
kojem se nalazi potpuni zdenac sa slobodnim o e
vodnim licem kao na slici. Iz njega se crpi koli¢ina lf/‘r - _v“—;|
vode Q. Nadmorska visina nepropusne podine i y i
razina vode u dva piezometra postavljena na |
udaljenostima L; i L, od oplosja zdenca je ™ - |
definirana na slici. - : ’
(20 bodova) h, B L
|
L L
Zadano: 0=02m'/s; Li=10m; L,=40m; h, = 2 } :
|
|
rp=03m 127 m.n.m. :
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Teorija (15 bodova):

1. Kolika je vrijednost standardnog atmosferskog tlaka py, a koliko se on uzima u tehni¢kim proracunima?
2. Objasni koeficijent kontrakcije kod istjecanja.

3. Napisite i objasnite izraze za snagu pumpe i turbine.

4. Koja je razlika izmedu Froudeove i Reynoldsove sli¢nosti?

Uvjeti za usmeni dio ispita: minimalno 50 bodova i to¢no rijeSeni 1. i 2. zadatak!
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